



В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в жилом доме тел двух малолетних детей с признаками насильственной смерти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, двух лиц, в отношении малолетнего).

По данным следствия, около 20 часов 05 октября 2017 года 26-летний житель с. Абрамово Куйбышевского района вернулся домой с работы и обнаружил тела своих детей – 6-летней девочки и 11-месячного мальчика с признаками насильственной смерти. Также в это время дома находилась супруга возвратившего домой мужчины, являющаяся матерью обоих детей. Иные лица на месте происшествия отсутствовали. О случившемся мужчина сообщил в органы правопорядка. К настоящему времени женщина доставлена в следственный орган. Основной версией преступления является причинение детям смерти их матерью.

Следователями проводится осмотр места происшествия, выполняются комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, расследование продолжается.

05 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1169289>